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ΥΠΕΝ
Γραφείο Νομικών & 
Κοινοβουλευτικών Θεμάτων

ΘΕΜΑ : Απάντηση στην 6714/28-07-2022 Ερώτηση της Βουλής.

ΣΧΕΤ. : Η υπ΄αριθμ. πρωτ. 6714/28-07-2022 (αρ. πρωτ. ΥΠΕΝ/ΔΠΟΛΣ: 79306/1905/29-07-2022) 
Ερώτηση Βουλευτών του ΜέΡΑ 25.

Σε απάντηση της ως άνω σχετικής Ερώτησης των Βουλευτών του ΜέΡΑ 25, με θέμα «Με 
καταστρατήγηση κάθε θεσμικού πλαισίου εξελίσσεται η επιχειρούμενη ανασυγκρότηση της Βόρειας 
Εύβοιας από το σωματείο “Διάζωμα”» και περιοριζόμενοι σε θέματα αρμοδιότητας της Υπηρεσίας μας, 
σας γνωρίζουμε τα ακόλουθα:

Σε συνέχεια του Προγράμματος Ανασυγκρότησης της καμένης Βόρειας Εύβοιας, μέσω Ολοκληρωμένων 
Χωρικών Επενδύσεων (Ο.Χ.Ε.) του Ε.Σ.Π.Α. 21-27, έχουν υπογραφεί οι Συμβάσεις «Χορηγίας – 
Αναδοχής» και Αναθεώρησης Μελέτης με αντικείμενα: 

- την εκπόνηση του Ειδικού Πολεοδομικού Σχεδίου (ΕΠΣ) του Δήμου Μαντουδίου – Λίμνης – 
Αγίας Άννας, 

- την εκπόνηση του Ειδικού Πολεοδομικού Σχεδίου (ΕΠΣ) του Δήμου Ιστιαίας – Αιδηψού.

Στην Υπηρεσία μας έχουν κατατεθεί οι τεχνικές εκθέσεις για την προέγκριση των παραπάνω ΕΠΣ, οι 
οποίες βρίσκονται στο στάδιο αξιολόγησης, εν αναμονή συμπληρωματικών στοιχείων που ζητήθηκαν 
από τους μελετητές.

Η Υπηρεσία μας είναι αρμόδια για την εισήγηση προς το Κεντρικό  Συμβούλιο Πολεοδομικών Θεμάτων 
και Αμφισβητήσεων, των μελετών ΕΠΣ, α) είτε για να κριθεί η καταρχήν δυνατότητα χωρικής 
οργάνωσης, μέσω της προαιρετικής διαδικασίας προέγκρισης ΕΠΣ, β) είτε για την έγκριση της μελέτης 
ΕΠΣ, κατόπιν της ολοκλήρωσης και έγκρισης των περιβαλλοντικών όρων της πρότασης από την 
Διεύθυνση Περιβαλλοντικής Αδειοδότησης. Μέχρι σήμερα δεν έχουν κατατεθεί οι ολοκληρωμένες 
μελέτες.

Σημειώνεται ότι, σύμφωνα με τις τεχνικές εκθέσεις των μελετών προέγκρισης, έχει συσταθεί, από το μη 
κερδοσκοπικό σωματείο “Διάζωμα” που χρηματοδοτεί τις μελέτες ΕΠΣ των ανωτέρω Δήμων, Επιτροπή 
Παρακολούθησης, Εκτέλεσης και Παραλαβής τους. 

Επιπλέον, σύμφωνα με τα αναγραφόμενα στις τεχνικές εκθέσεις, έχουν συσταθεί, από τους φορείς 
εκπόνησης των ΕΠΣ, ήτοι τους αντίστοιχους Δήμους, Επιτροπές Επίβλεψης των μελετών.

Ο ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗΣ ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ 
ΤΗΣ Δ/ΝΣΗΣ
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